

Corrección de errores de la convocatoria llamamiento Auxiliares Administrativos (AUXADMI 270924)

Advertido error material en el listado de puestos convocados y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a la modificación del mencionado Anexo I, en el sentido de:

Donde dice:

ANEXO I – CONVOCATORIA WEB AUX ADMI 270924, AUXILIARES ADMINISTRATIVOS							
Z	ZARAGOZA	15372	SI	18A	VD	EDUCACION, CULTURA Y DEPORTE	JEFE/A DE SECRETARIA DE CENTRO DOCENTE. IES-TUBALCAÍN

Debe decir:

ANEXO I – CONVOCATORIA WEB AUX ADMI 270924, AUXILIARES ADMINISTRATIVOS							
Z	TARAZONA	15372	SI	18A	VD	EDUCACION, CULTURA Y DEPORTE	JEFE/A DE SECRETARIA DE CENTRO DOCENTE. IES-TUBALCAÍN